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Розгляд питань порядку денного
І.Про результати роботи робочої групи «Прозорість і підзвітність» при 

Бериславській районній військовій адміністрації за 2025 рік.

ІНФОРМУВАВ:
Літвінов Володимир Володимирович - начальник Бериславськоїрайонної 

військової адміністрації

З метою моніторингу та здійсненням контролю за належним використання 
бюджетних коштів в територіальних громадах району робочою групою 
Бериславської районної державної (військової) адміністрації за 2025 рік проведено 
20 засідань.

Робоча група зосередила свою діяльність на таких напрямах:
- моніторинг відкритості та доступності публічної інформації;
- контроль за використанням бюджетних коштів на закупівлю товарів, робіт і 

послуг та виконання бюджетних програм.
У звітному році акцент зроблено на таких питаннях:
- підтримки сил безпеки і оборони України;
- соціального захисту населення та соціальної підтримки 

військовослужбовців, ветеранів війни та членів їхніх сімей, членів сімей загиблих 
(померлих), зниклих безвісти ветеранів війни, Захисників і Захисниць
України;

- цільового спрямування коштів додаткової дотації, передбаченої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.04.2025 № 358-р «Про 
затвердження розподілу обсягу додаткової дотації з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на 
деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали 
негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської 
Федерації».

Заслухано звіти начальників військових адміністрацій населених пунктів 
Бериславського району про напрямки на обсяги використання коштів місцевих 
бюджетів та стан виконання цільових програм за 2024 рік, І півріччя 2025 року та 
щодо цільового спрямування коштів додаткової дотації, передбаченої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.04.2025 № 358-р.

В умовах воєнного стану для територіальних громад району постало 
розв’язання низки актуальних питань, пов’язаних не лише із життєзабезпеченням 
громад, а й зі спрямуванням наявних фінансових ресурсів на заходи оборони та 
національної безпеки України, а також на підтримку військовослужбовців 
Збройних Сил України, членів їх сімей і членів сімей загиблих Захисників і 
Захисниць України, у тому числі надання матеріальної допомоги 
військовополоненим.

На кожному засіданні робочої групи особливу увагу приділяли обговоренню 
питання фінансування вищезазначених заходів.

Протягом 2025 року з бюджетів територіальних громад району на підтримку 
військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України та інших
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військових формувань і установ, залучених до забезпечення національної безпеки 
та оборони, виділено фінансову допомогу на суму 20714,22 тис.грн, а саме:

Бериславська МТГ - 8128,00 тис.грн;
Борозенська СТГ - 248,00 тис.грн;
Великоолександрівська СТГ - 2222,72 тис.грн;
Високопільська СТГ - 302,00 тис.грн;
Калинівська СТГ - 180,00 тис.грн;
Кочубеївська СТГ - 210,60 тис.грн;
Новоолександрівська СТГ - 271,00 тис.грн;
Новорайська СТГ - 2 259,90 тис.грн;
Нововоронцовська СТГ - 662,00 тис.грн;
Милівська СТГ - 5620,00 тис.грн;
Тягинська СТГ - 610,00 тис.грн.
Вагомий внесок зробили Бериславська міська та Милівська сільська 

територіальні громади.
На соціальну підтримку ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх 

сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць 
України, у тому числі надання матеріальної допомоги військовополоненим, з 
місцевих бюджетів громад Бериславського району профінансовано 
32631,7 тис.грн, а саме:

Великоолександрівська СТГ - 5473,2 тис.грн;
Бериславська МТГ - 12527,0 тис.грн;
І ягинська СТГ - 2290,0 тис.грн;
Кочубеївська СТГ - 1316,7 тис.грн;
Борозенська СТГ - 3485,0 тис.грн;
Калинівська СТГ - 497,0 тис.грн;
Нововоронцовська СТГ - 2179,5 тис.грн;
Новоолександрівська СТГ - 2338,3 тис.грн;
Новорайська СТГ - 860,0 тис.грн;
Високопільська СТГ - 1165,0 тис.грн;
Милівська СТГ - 500,0 тис.грн.
Вагомий внесок зробили Бериславська міська, Великоолександрівська 

селищна та Борозенська сільська територіальні громади.
За результатами роботи робочої групи начальникам військових адміністрацій 

населених пунктів надано такі рекомендації:
1. Начальникам Високопільської, Нововоронцовської та Калинівської 

селищних військових адміністрацій приділити у 2025 році особливу увагу питанню 
соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей, 
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць України, 
а також провести інформаційну кампанію, спрямовану на виявлення відповідної 
категорії зацікавлених осіб. Зазначене питання перебуває на контролі 
вищезазначених начальників військових адміністрацій.

2. Начальникам військових адміністрацій населених пунктів Бериславського 
району забезпечити контроль за цільовим спрямуванням коштів додаткової дотації 
з державного бюджету місцевим бюджетам відповідно до розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 15 квітня 2025 року № 3 5 8-р.
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Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.04.2025 року 
№ 358-р бюджети територіальних громад Бериславського району отримали 
додаткову дотацію в загальному обсязі 48 724,00 тис.грн, з яких освоєно 
45722,87 тис.грн.

Кошти додаткової дотації громади спрямували на:
- будівництво (розміщення) та облаштування первинних (мобільних) 

укриттів - 7784,30 тис.грн (17,2 %);
- придбання спеціального транспорту для комунальних підприємств - 

31751,84 тис.грн (69,3 %);
- виконання першочергових (невідкладних) аварійно-відновлювальних робіт - 

2031,50 тис.грн (4,4 %);
- придбання будівельних матеріалів для відновлення пошкоджених об’єктів - 

4155,23 тис.грн (9,1 %).
Не освоєно кошти у сумі 2925,7 тис.грн Великоолександрівською селищною 

територіальною громадою. Кошти планувалося спрямувати на оплату виконаних 
робіт з ремонту системи опалення та електричних мереж Білокриницького 
опорного закладу загальної середньої освіти І-ІП ступенів, пошкодженого 
внаслідок бойових дій. Наразі проводиться коригування проєктно-кошторисної 
документації.

Протягом звітного періоду зауважень щодо використання бюджетних коштів 
громадами від представників правоохоронних органів та громадських організацій 
не надходило.

2.Про результати роботи робочої групи «Прозорість і підзвітність» при 
Херсонській районній військовій адміністрації за 2025 рік.

ІНФОРМУВАВ:
Жадан Михайло Анатолійович - заступник начальника Херсонської 

районної військової адміністрації

З метою моніторингу та здійсненням контролю за належним використання 
бюджетних коштів в територіальних громадах району робочою групою 
Херсонської районної державної (військової) адміністрації за 2025 рік відповідно 
до затвердженого плану роботи робочої групи (Протокол від 20 грудня 2024 року 
№ 12) проведено 10 засідань, на яких було розглянуто наступні питання:

1. Про стан виконання, місцевих бюджетів, реалізації місцевих цільових 
програм територіальних громад Херсонського району за 2024 рік, І квартал, 
І півріччя та 9 місяців 2025 року.

За результатами обговорень та виступів звіти взято до відома.
Керівникам військових адміністрацій рекомендовано спільно з керівниками 

фінансових органів територіальних громад продовжувати забезпечувати контроль 
за ефективним виконанням планових показників бюджетів та реалізації цільових 
програм, продовжити роботу над збільшенням дохідної частини бюджетів.

Керівникам військових адміністрацій тимчасово-окупованих громад 
рекомендовано продовжити роботу з пошуку та комунікації представників 
релокованого бізнесу з ТОТ на підконтрольну Україні територію та залучення їх до
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працевлаштування мешканців тимчасово-окупованих громад Херсонського 
району. За результатами вжитих заходів було проінформовано членів робочої 
групи.

Прийнято рішення про розміщення звітів про стан виконання, основні 
напрямки використання коштів місцевих бюджетів, реалізації місцевих цільових 
програм військових адміністрацій населених пунктів району на офіційному сайті 
Херсонської районної державної (військової) адміністрації. Забезпечено контроль 
виконання шляхом здійснення постійного моніторингу офіційних сайтів.

2. Про стан виконання Плану роботи робочої групи та протоколів засідань.
Рекомендовано забезпечити неухильне виконання пропозицій відповідних 

протоколів по мірі їх складання та надходження до територіальних громад району, 
районної державної (військової) адміністрації, органів національної поліції 
районного рівня.

3. Заслухано звіти громад району про використання бюджетних коштів на 
оплату праці працівників військових адміністрацій населених пунктів, органів 
місцевого самоврядування та їх структурних підрозділів за 2024 рік, І квартал, 
І півріччя та 9 місяців 2025 року.

Видатки на оплату праці працівників військових адміністрацій, органів 
місцевого самоврядування здійснювались з дотриманням вимог нормативно- 
правових актів та доручень керівництва Херсонської обласної державної 
адміністрації.

Надання звітів щодо виконання місцевих бюджетів забезпечується у 
встановлені законодавством терміни та за встановленими формами. У тісній 
співпраці із фінансовим органом районної державної військової адміністрації 
відбувається організація планування та виконання бюджетів відповідно до діючого 
бюджетного законодавства, військові адміністрації населених пунктів 
Херсонського району використовують раціональний підхід, дослухаються 
рекомендацій, виконують протокольні рішення нарад з обласною військовою 
адміністрацією, доручення районної військової адміністрації та вживають 
вичерпних заходів для мінімізації видатків.

Проблемні питання фінансового відділу Херсонської районної державної 
військової адміністрації при взаємодії з фінансовими органами територіальних 
громад відсутні.

4. Про аналіз проведення кампанії подання електронних декларацій 
працівниками В А НП, ОМС, їх структурних підрозділів, комунальних підприємств, 
установ і закладів територіальних громад Херсонського району за 2024 рік.

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату 
районної державної (військової) адміністрації проаналізовано кампанію подання 
електронних декларацій працівниками Херсонської районної державної 
(військової) адміністрації, депутатів Херсонської районної ради та військових 
адміністрацій населених пунктів Херсонського району та підготовлено пропозиції, 
рекомендації, алгоритми, плани дій щодо усунення виявлених порушень 
антикорупційного законодавства під час аналітики та моніторингу процесу 
декларування в Херсонському районі.

5. Розроблено та затверджено план роботи робочої групи «Прозорість та 
підзвітність» Херсонської районної державної (військової) адміністрації на



7

2026 рік.
Протягом 2025 року надавалися міжбюджетні трансферти на підтримку 

правоохоронних органів та Сил безпеки та оборони України.
Відповідно до затверджених місцевих програм кошти додатково 

спрямовувались на фінансування програм соціально-економічного та культурного 
розвитку, підтримки та розвитку КУ «Трудовий архів» Білозерської селищної ради, 
розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки комунальних 
підприємств, благоустрою територіальних громад, на підтримку закладів охорони 
здоров’я та соціального захисту і соціального забезпечення, на запобігання та 
ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха.

В 2025 році особливу увагу членів робочої групи сконцентровано на 
виконання місцевих програм та заплановані видатки для реалізації ветеранської 
політики.

Відповідно до Програм підтримки військовослужбовців, ветеранів війни та 
членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти ветеранів 
війни, Захисників і Захисниць України на 2025 рік з урахуванням змін запланована 
сума допомоги склала 3 5591200 грн.

Станом на 01 січня 2026 року фактично вплачено допомоги відповідно до 
Програм в сумі 20860265 грн, що становить 58,6 % від планових показників.

На умовах співфінансування спільного проекту Музиківська сільська 
військова адміністрація у співпраці з Олешківською міською військовою 
адміністрацією створює простір для ветеранів, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 
України на базі КЗ «Центр надання соціальних послуг Музиківської територіальної 
громади». Наразі триває робота з його облаштування.

Попри тяжку безпекову ситуацію, постійні обстріли, зменшення податкових 
надходжень до місцевих бюджетів, військові адміністрації докладають великих 
зусиль для розвитку ветеранської політики в районі та підтримки тих, хто ціною 
власного життя та здоров’я стоїть на захисті нашої країни.

За результатами виступів та обговорень складено відповідні протоколи та 
доведено до виконання військовими адміністраціями Херсонського району.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію, надану доповідачами, взяти до відома.
Рекомендувати начальникам Херсонської та Бериславської районних 

військових адміністрацій продовжувати здійснювати суворий контроль за 
витрачанням бюджетних коштів з бюджетів підлеглих територіальних громад. У 
разі необхідності виносити питання на розгляд обласної міжвідомчої робочої групи 
«Прозорість і підзвітність».

Голова комісії Дмитро БУТРІЙ

Секретар комісії Віктор КОБЕЦЬ


